



**БЮРО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ  
(БЕБ)**

**Відділ комунікацій**

вул. Шолуденка, 31, м. Київ, 04116,  
e-mail: esbu@esbu.gov.ua, сайт: www.esbu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 44168316

від 31.10 2022 р. № ЗТЧ/135/0/13 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Сергію Іванову  
foi+request-105235-184643d1  
@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит на публічну інформацію від 24.10.2022 б/н (вх. БЕБ № ЗП-121/0/05 від 25.10.2022) про надання копій протоколів засідань Ради громадського контролю при БЕБ № 7 та № 8 повідомляємо наступне.

Відповідно до пункту 20 Положення про Раду громадського контролю при Бюро економічної безпеки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2021 р. № 872 (далі Положення), за результатами засідання Ради громадського контролю оформлюється протокол, який підписується головою та секретарем Ради.

Відповідно до пункту 21 Положення, протоколи Ради громадського контролю при БЕБ оприлюднюються на офіційному вебсайті Бюро економічної безпеки в рубриці «Рада громадського контролю».

Надсилаємо копію протоколу засідання Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України від 18 липня 2022 року № 7.

Запитуваний Вами протокол № 8 для розміщення на вебсайті Бюро економічної безпеки України Радою громадського контролю не надавався.

Додатково повідомляємо, що розпорядником запитуваної Вами інформації є Рада громадського контролю при Бюро економічної безпеки України, до якої можна звернутись за електронною адресою: rgk.beb@gmail.com.

Додаток: на 11 аркушах в 1 примірнику.

Керівник Відділу комунікацій

Наталія ГОЛУБ

**ПРОТОКОЛ № 7**  
**засідання Ради громадського контролю**  
**при Бюро економічної безпеки України**

**м. Київ**

**18 липня 2022 року**

Присутні члени Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України (далі по тексту - РГК):

1. Бондаренко Станіслав Вікторович - в режимі відеоконференції.
2. Воронін Яків Геннадійович - в режимі відеоконференції.
3. Жело Денис Вікторович - в режимі відеоконференції.
4. Єрашов Андрій Євгенійович - в режимі відеоконференції.
5. Кіцул Сергій Юрійович - в режимі відеоконференції.
6. Котов Тарас Олександрович - в режимі відеоконференції
7. Лавровський Михайло Ігорович- в режимі відеоконференції
8. Майборода Ганна Анатоліївна - в режимі відеоконференції.
9. Марчак Дарія Миколаївна - в режимі відеоконференції.
10. Морозовський Андрій Сергійович - в режимі відеоконференції.
11. Первак Назар Михайлович - в режимі відеоконференції.
12. Романюк Євгеній Олександрович - в режимі відеоконференції.
13. Ткаченко Андрій В'ячеславович - в режимі відеоконференції

Засідання РГК при Бюро економічної безпеки України є правоможним.  
При проведенні засідання РГК здійснюється відеозапис.

**Порядок денний:**

1. Про припинення повноважень Голови РГК, Заступника голови РГК БЕБ та Секретаря РГК БЕБ
2. Про обрання Голови РГК, Заступника голови РГК БЕБ та Секретаря РГК БЕБ.
3. Про призначення поза конкурсом керівників територіальних управлінь;
4. Про повноваження членів Ради обраних до конкурсної комісії;
5. Про обрання з числа членів Ради трьох представників до дисциплінарної комісії;
6. Про роботу Ради в умовах військової агресії росії проти України.

В зв'язку з відмовою Заступником голови РГК Кіцулом С.В., виконувати свої обов'язку по веденню засідання під час розгляду питання першого порядку денного було прийнято процедурне рішення про обрання головуючого зі складу РГК до обрання нового Голови РГК.

**ВИСТУПИВ:** Воронін Я.Г., який запропонував розпочати позачергове засідання РГК при Бюро економічної безпеки України оскільки є кворум.

**ВИСТУПИВ:** Ткаченко А.В., який запропонував доповнити порядок денний питанням: Про припинення повноважень Голови РГК та Заступника голови РГК БЕБ та Про обрання Голови РГК та заступника голови РГК БЕБ.

**ВИСТУПИВ:** Воронін Я.Г., який запропонував перенести розгляд цього питання на наступне засідання РГК, оскільки на його думку порядок денний не може змінюватись з голосу і це не передбачено Регламентом РГК.

**ВИСТУПИЛИ:** Бондаренко С.В., Єрашов А. Є., Котов Т.О., Майборода Г.А., Лавровський М. І., Жело Д.В., які підтримали запропоновані Ткаченком А.В. пропозицій внесення змін до порядку денного.

**ВИСТУПИВ:** Кіцул С. Ю., який підтримав позицію Вороніна Я. Г., щодо неможливості внесення змін в проект порядку денного.

**ВИСТУПИЛА:** Марчак Д.М., яка висловила свої застереження щодо пропозиції запропонованих Ткаченком А.В. пропозицій внесення змін до порядку денного.

**ВИСТУПИВ :** Первак Н.М., який запропонував доповнити пропозиції запропонованих Ткаченком А.В. пропозицій внесення змін до порядку денного, ще пропозицією щодо відкликання секретаря РГК.

**ВИСТУПИВ :** Ткаченко А.В., який погодився з тим щоб доповнити свою пропозицію стосовно припинення повноважень та обрання секретаря РГК БЕБ.

**ВИСТУПИВ:** Воронін Я.Г., який поставив на голосування таку пропозицію про включення до порядку денного двох питань: Про припинення повноважень Голови РГК, Заступника голови РГК БЕБ та Секретаря РГК БЕБ і Про обрання Голови РГК, Заступника голови РГК БЕБ та Секретаря РГК БЕБ та затвердження порядку денного.

#### **Голосували:**

Про включення до порядку денного таких питань: Про припинення повноважень Голови РГК, Заступника голови РГК БЕБ та Секретаря РГК БЕБ і Про обрання Голови РГК, Заступника голови РГК БЕБ та Секретаря РГК БЕБ та затвердження порядку денного.

За - 11

Проти - 2

Утрималися - 0

Рішення прийнято

#### **УХВАЛИЛИ:**

Включити до порядку денного таких питань: Про припинення повноважень Голови РГК, Заступника голови РГК БЕБ та Секретаря РГК БЕБ і Про обрання Голови РГК, Заступника голови РГК БЕБ та Секретаря РГК БЕБ. Та затвердили порядок денний.

**По першому питанню:**

**ВИСТУПИВ:** Воронін Я.Г., який запропонував Ткаченку А.В. висловитись, як ініціатору включення до порядку денного питання щодо припинення повноважень Голови РГК, Заступника голови РГК БЕБ та Секретаря РГК БЕБ, щодо обставин, які його спонукали до ініціювання розгляду питань припинення повноважень керівництва РГК БЕБ.

**ВИСТУПИВ :** Ткаченко А.В., який зазначив обставин, які його спонукали до ініціювання розгляду питань припинення повноважень керівництва РГК БЕБ.

**ВИСТУПИЛИ:** Кіцул С.Ю., Котов Т.О. та Марчак Д. М. які висловили своє ставлення до пропозиції припинення повноважень керівництва РГК.

**ВИСТУПИВ:** Воронін Я.Г., який не погодився з Ткаченком А.В. та іншими членами РГК щодо претензій про неналежної організації роботи РГК його керівництвом.

**ВИСТУПИВ:** Воронін Я.Г., який поставив на голосування питання про припинення повноважень Голови РГК БЕБ.

**Голосували:**

Про припинення повноважень Голови РГК БЕБ

За - 10

Проти - 1

Утрималися - 2

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Припинити повноважень Голови РГК БЕБ

**ВИСТУПИВ:** Єрашов А.Є., який запропонував Кіцул С.Ю. згідно Регламенту РГК, головувати на засіданні і поставити на голосування пропозицію про припинення повноважень Заступнику голови РГК.

**ВИСТУПИВ:** Первак Н.М, який підтримав пропозицію Єрашов А.Є.

**ВИСТУПИЛА:** Марчак Д.М., яка висловила застереження, щодо того якщо буде припинено повноваження керівництва РГК і не буде обраного нового, то робота РГК буде паралізована.

**ВИСТУПИВ:** Кіцул С.Ю, який сказав що відмовляється головувати на засіданні, оскільки він вважає, що голосували не за припинення повноваження Голови РГК, а за Голови і Заступника голови РГК .

**ВИСТУПИЛИ:** Кіцул С.Ю., Котов Т.О. Єрашов А.Є. та Майборода Г.А., які висловили своє ставлення до того, що Кіцул С.Ю., відмовляється головувати на засіданні РГК.

**ВИСТУПИВ:** Первак Н.М., який запропонував кандидатуру Ткаченка А.В. в якості головуючого на засіданні до обрання нового Голови РГК.

**ВИСТУПИВ:** Єрашов А.Є., який запропонував включити до порядку денного питання: Про обрання головуючого на засіданні РГК до обрання нового Голови РГК.

**Голосували:**

Про внесення до порядку денного питання: Про обрання головуючого на засіданні РГК до обрання нового Голови РГК.

За - 10

Проти - 1

Утрималися – 1

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Внести до порядку денного питання: Про обрання головуючого на засіданні РГК до обрання нового Голови РГК.

**ВИСТУПИВ:** Первак Н.М., який запропонував кандидатуру Ткаченка А.В. в якості головуючого на засіданні до обрання Голови РГК.

**ВИСТУПИВ:** Воронін Я.Г., який запропонував кандидатуру Бондаренка С.В. в якості головуючого на засіданні до обрання Голови РГК.

**ВИСТУПИВ:** Бондаренка С.В., який відмовився від пропозиції бути головуючим на засіданні.

**Голосували:**

Про обрання Ткаченка А.В. головуючим на засіданні РГК до обрання нового Голови РГК.

За - 11

Проти - 1

Утрималися – 0

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Обрати Ткаченка А.В. головуючим на засіданні РГК до обрання нового Голови РГК.

**ВИСТУПИВ:** Ткаченко А.В., який поставив на голосування питання про припинення повноважень

Заступника Голови РГК БЕБ

**Голосували:**

Про припинення повноважень Заступника Голови РГК БЕБ

За - 10

Проти - 1

Утрималися –1

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Припинити повноважень Заступника Голови РГК БЕБ

**ВИСТУПИВ:** Ткаченко А.В., який поставив на голосування питання про припинення повноважень Секретаря РГК БЕБ.

**Голосували:**

Про припинення повноважень Секретаря РГК БЕБ

За - 1

Проти - 9

Утрималися – 2

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення не прийнято

**По другому питанню:**

**ВИСТУПИВ:** Ткаченко А.В., який запропонував кандидатури Котова Т.О., на посаду Голови РГК БЕБ та Жело Д.В. на посаду Заступника Голови РГК БЕБ та запитав чи будуть ще кандидатури.

**ВИСТУПИВ:** Воронін Я.Г., який запитав чи буде голосування пакетним, чи окремо по кожній кандидатурі.

**ВИСТУПИВ:** Ткаченко А.В., який сказав, що по кожній кандидатурі буде окреме голосування.

**ВИСТУПИЛА:** Майборода Г.А., яка запропонувала надати слово перед голосуванням Котову Т.О..

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який як кандидат на посаду Голова РГК БЕБ зазначив про свої пріоритети в роботі РГК.

**ВИСТУПИЛИ:** Бондаренко С.В., Єрашов А.Є. та Майборода Г.А, які поставили запитання Котову Т.О..

**ВИСТУПИВ:** Ткаченко А.В., який поставив на голосування питання про обрання Головою РГК БЕБ Котова Т.О..

**Голосували:**

Про обрання Головою РГК БЕБ Котова Т.О.

За - 10

Проти - 2

Утрималися – 0

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Обрати Головою РГК БЕБ Котова Т.О.

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який запропонував визначитись з кандидатурою Заступника голови РГК БЕБ та запитав чи будуть ще кандидатури крім Жело Д.В..

**ВИСТУПИВ:** Жело Д.В., який визначав своє бачення та пріоритети в роботі РГК БЕБ.

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який поставив на голосування питання про обрання Заступником голови РГК БЕБ Жело Д.В..

**Голосували:**

Про обрання Заступником голови РГК БЕБ Жело Д.В.

За - 10

Проти - 1

Утрималися – 1

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Обрати Заступником голови РГК БЕБ Жело Д.В.

**По третьому питанню:**

**ВИСТУПИВ:** Жело Д.В., який описав ситуацію з призначенням за без конкурсної процедури керівником Одеського територіального управління БЕБ одіозної особи з сумнівною репутацією, і така ситуація є критичною та недопустимою і РГК БЕБ має йти з цією інформацією в публічну площину.

**По четвертому питанню:**

**ВИСТУПИВ:** Жело Д.В., який згадав про негативний досвід першого етапу кадрових конкурсів БЕБ, не бажання керівництва БЕБ врахувати побажання РГК при підготовці та проведення другого етапу кадрових конкурсів потребує рішучих дій з боку РГК, зокрема призупинення повноважень членів конкурсної комісії делегованих РГК до Конкурсних комісій БЕБ.

**ВИСТУПИЛИ:** Лавровський М.І., Котов Т.О. Єрашов А.Є. Ткаченко А.В. та Майборода Г.А., які погодились з існуванням системної проблеми в організації роботи Конкурсної комісії БЕБ, та підтримали ініціативу щодо призупинення повноважень членів РГК делегованих до конкурсної комісії.

**ВИСТУПИЛА:** Марчак Д.М., яка висловила застереження, щодо таких радикальних дій.

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який поставив на голосування питання про тимчасове призупинення повноважень членів Конкурсної комісії БЕБ, які були делеговані РГК БЕБ.

**Голосували:**

Про тимчасове призупинення повноважень членів Конкурсної комісії БЕБ, які були делеговані РГК БЕБ .

За - 12

Проти - 0

Утрималися – 0

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Тимчасово призупинити повноваження членів Конкурсної комісії БЕБ, які були делеговані РГК БЕБ.

**По п'ятому питанню:**

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який запропонував розглянути питання про обрання з числа членів Ради трьох представників до дисциплінарної комісії.

**ВИСТУПИЛИ:** Первак Н.М., Лавровський М.І., Бондаренко С. В., Воронін Я.Г. та Майборода Г.А., щодо обрання з числа членів Ради трьох представників до дисциплінарної комісії.

**ВИСТУПИВ:** Первак Н.М., запропонував делегувати до дисциплінарної комісії кандидатуру Єрашова А.Є..

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який запропонував делегувати до дисциплінарної комісії кандидатури



Бондаренка С.В. та Ткаченка А.В..

**ВИСТУПИВ:** Воронін Я.Г., який запропонував делегувати до дисциплінарної комісії кандидатуру Романюка Є.О.

**ВИСТУПИВ:** Романюк Є.О., який відмовився бути делегованим до дисциплінарної комісії, оскільки перебуває в зоні бойових дій тому не зможе повноцінно виконувати повноваження члена дисциплінарної комісії.

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який поставив на голосування питання про делегування Єрашова А.Є. до дисциплінарної комісії від РГК БЕБ.

**Голосували:**

Про делегування Єрашова А.Є. до дисциплінарної комісії від РГК БЕБ

За - 10

Проти - 1

Утрималися – 1

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Делегувати Єрашова А.Є. до дисциплінарної комісії від РГК БЕБ.

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який поставив на голосування питання про делегування Бондаренка С.В. до дисциплінарної комісії від РГК БЕБ

**Голосували:**

Про делегування Бондаренка С.В. до дисциплінарної комісії від РГК БЕБ

За - 11

Проти - 0

Утрималися – 1

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Делегувати Бондаренка С.В. до дисциплінарної комісії від РГК БЕБ.

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який поставив на голосування питання про делегування Ткаченка А.В. до

дисциплінарної комісії від РГК БЕБ.

**Голосували:**

Про делегування Ткаченка А.В. до дисциплінарної комісії від РГК БЕБ

За - 11

Проти - 0

Утрималися – 1

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Делегувати Ткаченка А.В. до дисциплінарної комісії від РГК БЕБ.

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який поставив на голосування пропозицію, про те щоб доручити йому підготувати лист та узгодити його з членами РГК, щодо делегуванням РГК своїх представників до дисциплінарної комісії.

**Голосували:**

Про доручення Котову Т.О., підготувати лист та узгодити його з членами РГК, щодо делегуванням РГК своїх представників до дисциплінарної комісії.

За - 12

Проти - 0

Утрималися – 0

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Доручили Котову Т.О., підготувати лист та узгодити його з членами РГК, щодо делегуванням РГК своїх представників до дисциплінарної комісії.

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який запропонував доповнити порядок денний питанням про розгляд листа ПрАТ «Філіп морріс Україна», який опублікував Єрашов А.Є. в групі РГК.

**ВИСТУПИЛИ:** Воронін Я.Г., Бондаренко С. В., Єрашов А.Є. та Майборода Г.А. щодо дій РГК в

подібній ситуації.

**Голосували:**

Уповноважити Єрашова А.Є. від РГК провести перемовини з представниками ПрАТ «Філіп морріс Україна», щодо необхідності проведення зустрічі на базі РГК між представниками компанії та керівництвом БЕБ.

За - 11

Проти - 1

Утрималися – 0

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Уповноважити Єрашова А.Є. від РГК провести перемовини з представниками ПрАТ «Філіп морріс Україна», щодо необхідності проведення зустрічі на базі РГК між представниками компанії та керівництвом БЕБ.

**По шостому питанню:**

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який зазначив про необхідність налагодженню постійного та системного обміну інформації з БЕБ, щодо їх діяльності по російському бізнесі в Україні з метою зупинення його роботи та подальшої його конфіскації на користь держави Україна.

**ВИСТУПИВ:** Ткаченко А.В., як зазначив необхідністю застосування аналітичного підходу в роботі по російському бізнесі.

**ВИСТУПИВ:** Котов Т.О., який запропонував провести наступне засідання РГК 18 серпня 2022 року о 16.00.

**Голосували:**

За призначення дати проведення наступного засідання РГК 18 серпня 2022 року о 16.00.

За - 12

Проти - 0

Утрималися – 0

Марчак Д.М. не приймала участі в голосуванні.

Рішення прийнято

**УХВАЛИЛИ:**

Призначити наступне засідання РГК 18 серпня 2022 року о 16.00.

**Голова Ради громадського контролю  
при Бюро економічної безпеки  
України**

[підпис]

Тарас Котов

**Секретар Ради громадського  
контролю при Бюро економічної  
безпеки України**

[підпис]

Назар Первак